金紫荆奖尴尬颁奖

- 影片奖下了三黄蛋

光不再,更何况这一次选在威尼斯 眼的也就是大秀恩爱的刘青云夫 电影节期间颁奖。9月1日,第12 妇,这使得颁出的不少奖项都是由 届香港电影金紫荆奖举行颁奖典 别人代领,场面十分尴尬。而除了最 礼,到场的大牌明星寥寥,等颁到最 佳影片奖的"三黄蛋",最佳女主角 有分量的最佳影片奖时,更是破天 奖则是"双黄蛋",由蔡卓妍和巩俐 荒下出了"三黄蛋"——奖项由《父 子》、《墨攻》与《放逐》这三部影片分 享。

俐、周迅、甄子丹等人均未出席,红 用则由刘德华提供,颁奖礼也从早

分享。

去年的金紫荆奖由于资金困 难,评奖委员会向每部参赛影片征 1日的颁奖典礼上,杜琪峰、巩 收800港元报名费,海报的印刷费

尬的境地,要知道,之前金紫荆奖最 大的意义就是因为接近4月举行的 香港金像奖,而被称为"金像奖风向 标"。去年的尴尬延续到了今年-金紫荆奖引入新机制, 连未上映电 影也可获报名权,令彭浩翔的《出埃 及记》未上映也能获十项提名,受尽 业界批评。

(据《新闻晨报》)



蔡卓妍和刘青云在颁奖典礼上。



删除情色暴力镜头 李安亲剪《色·戒》内地版

李安新作《色·戒》虽然在威尼斯首映 后获得好评, 但是大量的情色镜头却让 人对该片在内地上映的前景充满担心。9 月1日,李安在威尼斯接受中国媒体专 访时表示, 他对影片在内地推迟上映已 经有所耳闻,不过届时上映的会是一部 比较"干净"的电影——他将亲自操刀剪 辑内地版,尽量删去情色镜头,把影响降 到最小。

对于电影中存在的大量情色镜头,李 安表示这是艺术创作的需要,不过他也 尊重电影局方面给他的解释:"他们告诉 我内地还没有分级制度, 所以让我自己 来剪。"在谈到自己重新剪辑的过程时, 李安说:"内地版会是另外一个思路。有 些东西不往那边想,对那些观众来说不 必那么'惊心动魄',不必受那些罪。当然 如果你看过这个版本再去看内地上映的 版本,会觉得'哇,少很多',但对一个没

《色·戒》海报。

有看过的人来说,还是合情合理的。

据了解,内地版除了剪掉梁朝伟与汤 唯的床戏部分外,王力宏持刀杀人以及扭 断对方脖子等暴力镜头也会被删去。李安 表示这比床戏的删除更让他感到遗憾: "有些床戏观众不会看到,我并不觉得可 惜,可能就是音乐有一点跳,但这段杀人 的镜头对王力宏来说是个告别童年的成 年礼,颠覆了他'好学生'的形象。"他称自 己这样痛下决心挥刀自剪,正是因为对内 地市场很重视:"马来西亚、日本、韩国这 些地方我都不管了。无论最后在内地上映 结果怎样,我都自己来承受。

在美国,《色·戒》也因定级而影响了 诸多宣传,影片的上映院线也大受限制。 对于这部电影在票房上遇到的挑战,李 安说制片人给了他安慰:"他让我不要为 票房担心,因为公司拍摄其他影片都是 赚钱的。他跟我说,拍摄这个电影实在 太爽了,太有价值了,大家都觉得走这 一趟很值得。

(据《新闻晨报》)

精武陈真》开机

演陈真.

据吉安永嘉电视剧制作总监金 集《陈真》翻拍,据悉,该剧剧情颠覆 工,最终走上了抗日道路。

9月2日,电视剧《精武陈真》在 小姐介绍,《精武陈真》由关锦鹏担任 老版。《精武陈真》的时代背景比以往 横店开机。该剧由陈小春、董洁主演, 监制,执导过《真命小和尚》、《陆小 版本更加真实和细化,讲述了霍家遇 继翻拍剧《霍元甲》后,陈小春再次出 凤》、《岁月风云》等剧的蔡晶盛执导。 《精武陈真》将根据香港亚视经典剧

难后,陈真带着霍东觉隐姓埋名从上 人的欺凌,与陈真有一段可歌可泣的 海到北平避难,化名栖身在方家做杂 爱情故事。

董洁将在剧中出演女一号方志 心,该角色需要舞枪弄棒,对抗日本

(据《京华时报》)

弘扬评书艺术 评书大师田连元 喜收台湾女徒弟

著名评书表演艺术家田连元9月 1 日上午收台湾叶怡均为弟子。在拜 师仪式上,师徒均表示这是中华传统 文化缔结的缘分, 要为弘扬评书艺术 而孜孜以求。

67 岁的田连元是我国著名的评 书表演艺术家,现任辽宁省曲艺家协 会主席。田派评书已被列入辽宁省非 物质文化遗产保护名录。叶怡均是台 湾中生代相声主力演员及编导,现为 台北曲艺团文教部执行长、台湾佛光 大学和台湾艺术大学兼职讲师, 曾获 得台湾省广播综艺节目最佳主持人 "金钟奖"

叶怡均告诉记者,她非常喜欢古 老的评书艺术。两三年前通过大陆相 声演员结识了田连元,并为田连元的 人品艺德和田派评书魅力所倾倒。今 年四五月间, 田连元应邀到台湾进行 艺术交流和讲学活动,叶怡均一路相 陪,并表达了拜田为师的意愿。田连元 最终应允,叶怡均成为田连元第4个 入门弟子。

田连元幽默地说:"我在1989年 收第一个徒弟时,曾说她上了'贼船', 这'贼船'的意思是说,评书表演是一 种付出多、收获少的艰辛工作。现在又 有一个台湾徒弟毅然上了'贼船',这 很令人敬佩和欣慰。"田连元还即兴赋 了一首"三句半":"艺海乘长风,带动 两岸情,师徒人五个——同行!"

姜昆、袁阔成、单田芳、赵连甲等 曲艺界名人或致电或亲临,祝贺田连 元再收高徒。 (据新华网)

张柏芝 产后首次露面狂购物

最近有消息称张柏芝已签下七位 数字的合约,代言寝饰用品,并决定于 11 月复出。9月2日,这家寝饰用品公 司负责人透露,他们会重金聘请专业 团队,在这个广告片中为张柏芝打造 一个充满母性光辉的全新形象, 现在 不排除她带着爱子 Lucas 一同出镜的 可能,目前只有谢霆锋还不同意。

谢霆锋 2 日趁着儿子 Lucas 满月 之日,陪老婆疯狂购物以作奖励。而产 后首度露面的张柏芝,已减肥不少,购 物期间柏芝更开心到当众亲吻老公。

(据《海峡都市报》)

飞行日志》首映 成龙轻吻许飞力捧新人新片

影《飞行日志》在中国电影博物馆举 扶植计划"的首部电影。成龙到场助 阵,他说,20多年前自己不愿意提拔 新人,怕对他的演艺事业造成威胁, 现在诚心悔过,希望能提拔更多的新 人,为中国的电影事业加油。

该片由黄觉和许飞担纲主演,讲 述了一群"北漂"音乐人在为音乐理 想而拼搏的过程中,对自我个性的坚

9月2日,由成龙监制的音乐电 守和对梦想的追求。《飞行日志》是导 演韩可一的第一部电影,他称,现实 行首映式,该片是成龙"中国新电影 中,年轻人追逐音乐梦想的情感非常 感人,使他有一种将它搬上银幕的愿 望。在观察过很多歌手后,他被许飞 参加超女比赛时散发出来的率真气 质打动了,于是就有了这次合作。许 飞称第一次"触电"紧张多于激动, "参加过很多活动后,我慢慢学会了 面对镜头和记者。但是这次特别紧 张,因为我又回到了一张白纸的状

态,我不是歌手,而是女主角。"许飞 认为自己非常幸运,能够拍摄这部类 似于自传的电影。

首映式上,最出人意料的是该片 总监制成龙到场助阵。成龙难掩兴奋 之情,在合影间隙突然轻吻许飞,让 在场所有人毫无防备,大跌眼镜。他 称"中国新电影扶植计划"迫在眉睫, 其目标在于挖掘有才气的新导演,寻 找有新思想、新创意的电影人,扶植 他们,给他们创造机会,为中国影坛

培养新生代。成龙说:"在好莱坞打拼 时看到人家都用中国的武术指导,用 中国的技术让他们的电影变得比中 国的好,我很受启发。我在20多年前 不愿意提拔新人,怕对自己有威胁, 回顾历史我提拔的都是女艺人。现在 我想到要提拔新人了,要支持原创电 影。" (据《京华时报》)

成龙、许飞和导演韩可一(右图)。



《鹿鼎记》片花曝光

的风格。因此,《鹿鼎记》开拍至今,假 戏真做、鸳鸯戏水之类的话题一直为 网友们津津乐道。近日,《鹿鼎记》14 剧"。 分钟片花曝光, 网上又掀起了一片批 判之声, 更有网友称电视剧成了七个 美女的"内衣秀"。

情咸戏大暧昧?

观看网友关于张纪中版《鹿鼎记》 众关注的焦点。其实,有关《鹿鼎记》情 是要把这个剧当正剧来拍的,但是不

善于制造话题一向是张纪中作品最大 七个老婆水中打闹"的剧照曝光之时, 网上就已引发了大讨论,并被网友恶 批为"场面直逼情色片的限制级电视

预告片曝光之后, 天涯娱乐首页 推出了网友"纳兰家十七贝勒"的预告 片观后感。"从预告片本身可以看得出 老张(张纪中)的几个重点:1.小宝的情 事;2. 小宝的友谊;3. 小宝的政治成 的留言就会发现,太过暧昧始终是观 绩。""纳兰家十七贝勒"称,"听说老张

IP您从人唛吥瓜 从《笑傲江湖》到《射雕英雄传》、感戏太过暧昧的问题,早在"韦小宝与知道是耍噱头的缘故还是什么,小宝江湖打滚许多年,炒作操作的手段,是示,抛开那些香艳的镜头,这部片子应 七个老婆,几乎都出来'内衣秀'了一

> 把,让我不解。" 这部不到15分钟的预告片花里, 前半部分几乎全部是韦小宝与七位老 婆嬉戏的镜头。除此之外,七位美女身 时曾表示,之所以如此设计片花只是 着肚兜的近景也频繁出现。

张纪中自己炒?

或许是对于近些年来娱乐圈里的

了不起的。弄得路人皆知才是真高 该不错。 明。""纳兰家十七贝勒"的怀疑得到了 很多网友的支持。

不过张纪中在此前接受媒体采访 出于市场考虑。

观众热盼新版

炒作手法已经看得太多太透,于是许 达了自己对新版《鹿鼎记》的期待。"人 多网友在批评新版《鹿鼎记》剧情暧昧 物养眼,风景秀美,画面大气恢弘,看 远超过那些声色镜头。 的同时也不忘质疑一下张纪中。"老张 电影似的感觉。"网友"轻舟余音"表

除此之外,很多网友还对片子提 出了很多自己的看法。"希望片子剪辑 后的侧重点还是放在小宝与康熙身 上,才能表达出《鹿鼎记》独特的厚度。 想想,一个集流氓之大成者,一个集帝 王之大成者,在命运的操纵下相遇,相 批评归批评,不过大多数网友表 知,相惜,相争相斗,孰强孰弱,层层叠 叠展开——这对于我们的吸引力应该

(据《竞报》)